

В рамках Года исторической памяти для учеников Городецкого детского сада-СШ, воспитанников летнего лагеря труда и отдыха, в Городецкой публичной библиотеке прошел тематический час «Нам этой даты не забыть». Библиотекарь рассказала детям о самых крупных сражениях в начале войны: битве под Москвой, Сталинградской и Курской битвах, о партизанских отрядах, фронте, о совсем юных бойцах. Из электронной презентации ребята узнали о плане «Барбаросса», о защитниках Брестской крепости, о подвигах, совершенными советскими солдатами в первые дни войны, о пионерах-героях. Ребята отвечали на вопросы викторины «Великая Отечественная война в памяти людской», познакомились с книжной выставкой «Мы помним ночь войны». В завершение ребята исполнили песню «О той весне...».







